

Пред пут у Берлин, а на конференцији за новинаре у Абу Дабију први потпредседник Владе Александар Вучић каже да га очекују тешки разговори и да ће грађанима Србије тешко објаснити ако Србија не добије зелено светло за почетак преговора са Европском унијом.

Први потпредседник Владе Александар Вучић пред пут у Берлин каже да га очекују тешки разговори и да ће грађанима Србије тешко објаснити ако Србија не добије зелено светло за почетак преговора са Европском унијом.



"Очекују нас тешки разговори у Берлину и наш је посао да објаснимо шта су Влада, шта су грађани Србије урадили у претходних 200 дана, рекао је Вучић на конференцији за новинаре у Абу Дабију.

Први потпредседник Владе сматра да је урађено много више него што је очекивано из две области - једна је реформа друштвеног живота, реформа правног система, донет је нови Закон о јавним набавкама који треба да ступи на снагу 1. априла у складу са оним како је инсистирала ЕУ и Организација за европску безбедност и сарадњу, излазимо са нацртом Стратегије за борбу против корупције, затим Закон о извршењу кривичних санкција, и многих других правних норми које су усклађене и са Венецијанском комисијом и са ЕУ.

С друге стране, каже Вучић, покренули смо и повели озбиљан дијалог са Приштином, спровели оно што је претходна Влада договорила, учествујемо у разговорима о

будућности односа Србије и Албанаца и то радимо на цивилизован, пристојан и разуман начин.

"Ако неко сматра да је Србија доста дога урадила, ми мислимо да јесте и у том смислу очекујем датум за почетак преговора. Уверен сам да нећемо слушати лоше речи о нашој земљи у Немачкој, напротив тога више нема ни у Немачкој ни у немачким медијима, али мислим да би била тешка и лоша вест за нас да од датума нема ништа, зато што се плашим да, ни грађанима Србије а ни политичком естаблишменту, тешко ко би то могао да објасни.

Вучић каже да није лако разговарати са парламентарцем Кизером Шокенкофом и са Демизијером, министром одбране Немачке, али да ће заједно са Милицом Делевић и Сузаном Грубјешаћ покушати да их убеди колико је то важно за Србију и да то цела Србија жели.

"Пре свега због будућних инвестиција, због креирања једног потпуно другачијег елемента, то би значило много више посла за наше људе, и који би има показивао да се рад, труд, па чак и преузимање тешких корака у политици исплати и да се то враћа", рекао Вучић.

"И мом пријатељу Кристоферу Хојзгену, саветнику Ангеле Меркел такође ћу рећи уз сво поштовање и велики респект који гајим према њему да Србија просто не може да поднесе и да би то био озбиљан проблем за нашу земљу", рекао је Вучић.

(РТС)